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a)

g) cyrilice

b) řecké

latinské

d) arabské

e) runy

f) hlaholice

c) hebrejské

Ve středověké Evropě se užívala celá řada písem. Dokážete k jednotlivým ukázkám písem přiřadit
správné názvy?

a) latinské b) řecké 
f) hlaholice 

c) hebrejské 
g) cyrilice 

d) arabské 
e) runy 
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V 15. století se v Čechách začaly čím dál častěji užívat arabské číslice. Původně ale měly trochu
jiné tvary, než na které jsme dnes zvyklí. Připište k arabským číslicím ze středověkého rukopisu
jejich římské ekvivalenty: I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X.
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